7.SINIF(FEN VE TEKNOLOJİ)
1)X atomu 2 elektron alırsa,
I-Anyon oluşur   

 II-Proton sayısı artar   

III-Nötron sayısı azalır.

Yargılarından hangileri doğrudur?

A)Yalnız I   B)Yalnız II   C)II ve III   D)I,II,III
2)Deneysel olarak kanda glukagon hormonunun artması,adrenalin hormonunun azalması kan şekerini nasıl etkiler?

    Glukagon                        Adrenalin

A)Arttırır                         Azaltır
B)Azaltır                         Arttırır

C)Azaltır                         Azaltır

D)Arttırır                         Arttırır
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L.
Biraz agilr
Tamamen kapanir
C) Tamamen kapanir  Tamamen kapanir
D) Tamamen kapanir ~ Biraz agilir




3) 
Öğretmen, masasındaki eşit miktarda ve aynı sıcaklıkta  su bulunan beherlerden X’e 5 gram toz şeker, Y’ye 5 gram küp şeker atıp her ikisini de karıştırıyor. Daha sonra şekerlerin çözünme sürelerini ölçüyor. Buna göre öğrencilerine neyi kavratmak istemektedir?

A) Karıştırmanın çözünme hızına etkisini

B) Sıcaklığın çözünme hızına etkisini

C) Tanecik boyutunun çözünme hızına etkisini
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Maddenin cinsinin çözünme hızına etkisini
4)

Şekildeki merceğe gelen ışınlar ve nasıl bir yol izledikleri gösterilmiştir.Buna göre, aşağıdakilerden hangisi söylenemez?
A)Kalın kenarlı (ıraksak) mercek kullanılmıştır

B)Merceğe gelen ışınlar dağılarak kırılır

       C)Kırılan ışınların uzantıları bir noktada kesişir

       D)Bir cisme bakıldığında cismi olduğundan büyük gösterir ve görüş mesafesini azaltır

5) Yüklü bir küre iletken telle toprağa bağlanıyor.Buna göre aşağıdakilerden hangisi kesinlikle gerçekleşemez.
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                              A)Küre nötr olur        

                              B)Küreden toprağa (-)    yük geçer

         İletken tel     C)Topraktan  küreye yük gelir

                              D)Küredeki (-) yük miktarı sabit     

                                   kalır

                    toprak

6)Laboratuarda öğrencileri 4 gruba ayıran bir öğretmen bu gruplardan çözelti hazırlamaları için gruplara aşağıdaki malzemeleri veriyor.
1.grup           şeker-su 
2.grup          zeytinyağı-su
3.grup            tuz-su
4.grup           kum-su

Verilen bu malzemelere göre hangi grup yada gruplar öğretmenin istediği çözeltiyi hazırlayabilir?

A)1. ve 2.      B)1. ve 3   C) 2.     D)1.3. ve 4. 
7) Bir bölgede yaşayan bir türe ait canlı topluluğuna populasyon adı verilir. Buna göre aşağıdakilerden hangisi populasyon değildir?

A)Van’daki kediler
B)Karadeniz’deki hamsiler
C)Evin bahçesindeki papatyalar
D)Ankara’da ki tiftik keçileri
8)Öğretmen güneşli bir havada fen ve teknoloji dersinde  öğrencileri bahçeye çıkarmış ve güneş ışığından yararlanarak  bir kağıt parçasını yakmalarını istemiştir.Aşağıdakilerden hangisini  kullanan bir öğrenci bu olayı gerçekleştirebilir?
A)Kalın kenarlı mercek   B)İnce kenarlı mercek

C)Düz Ayna                     D)Tümsek ayna

9)Balık bir gölde su içinde yüzmektedir; Kuş ise balığın    bulunduğu     gölün  üzerindeki hava ortamında uçmaktadır.
 Balık ve kuş bulundukları konumlarına göre birbirlerini 
nerede görürler?

         KUŞ BALIĞI                    BALIK KUŞU
A) Daha yakında                Daha uzakta

B) Daha derinde                 Daha aşağıda

C) Aynı derinlikte              Aynı Yükseklikte

D) Daha yakında                 Daha yakında

10)
Beyaz ışık                                    

                                                      1

                                                      2

                                                   3

Beyaz ışığın prizmadan geçirilerek renklerine ayrılması sağlanmıştır.

Buna göre 1,2,3 numaralı renkler aşağıdakilerden hangisi olabilir?

         1                      2                  3
A)Kırmızı              Sarı                Mor

B)Kırmızı               Mor               Mavi

C)Turuncu              Yeşil             Sarı

D)Mavi                   Mor              Sarı
11)Zeynep bir gün camdan dışarı bakarken zavallı bir                         kuşun uçamadığını  görmüş ve çok üzülmüştür.Öğretmenine bu durumun sebebini sormuştur.Öğretmeni Zeynep’e  kuşun aşağıdaki yapılarından hangisinin zarar gördüğünü söylemiştir?

A)Beyin                        B)Beyincik 

C)Omurilik                   D)Omurilik soğanı

12)Öğretmen Aylin,Sedef,Murat ve Emre’ye farklı kütlelerde  toplar vermiştir.Aylin’e topu 5m yükseklikten,Sedef’e 2 m yükseklikten,Murat’a 5 m yükseklikten,Emre’ye 3m yükseklikten kum havuzuna atmalarını söylemiştir.
Aylin’in topu:3kg      Murat’ın topu:4 kg

Sedef’in topu:2kg      Emre’nin topu:1kg
Yukarıda verilenlere göre hangi öğrencinin attığı top kumda daha derin iz oluşturur?

A)Aylin         B)Sedef   C)Emre     D)Murat

13)       

Yukarıdaki modelde göze gelen ışığın, göz merceğinde kırılması ile görüntü oluşumu çizilmiştir. 

Buna göre, aşağıdakilerden hangisi söylenemez?
A) Göz merceğinin kırıcılığı azalmıştır, ışığı yeterince kıramamıştır

B) Görüntü, sarı lekenin arkasında oluşmuştur

C) Miyop göz kusurudur, uzağı iyi göremez

D) İnce kenarlı mercek kullanılarak düzeltilebilir
14)Adem ve Serhat birlikte ders çalışırken Adem Serhat’tan çok yoğun ortamdan az yoğun ortama geçen bir ışının izleyeceği yolu çizmesini istemiştir.Serhat aşağıdakilerden hangisini çizerse yanlış bir çizim yapmış olur?(1.ortam daha yoğundur)
A)                                     B)

1.ortam                                           1. ortam
 
2.ortam                                             2. ortam
                                            D)

C)

1.ortam                                             1. Ortam                                                     

2. ortam                                                  2. ortam
15)    I- Mikroskop   II- Televizyon  III-Projektör
         IV- Büyüteç
Yukarıda verilen cihazlardan hangisinin yapısında mercek bulunmaz?

A) I
  B) II
     C) III
D) IV

16)Gürsel  yeşil ışıkla,Berk ise kırmızı ışıkla aydınlatılmış bir mağazaya girip kendilerine siyah renk tişört alıyorlar.Ancak dışarı çıktıklarında bakıyorlar ki aldıkları tişörtler siyah renkte değil.Acaba bu iki arkadaş hangi renklerde tişört almış olabilir?
        Gürsel                            Berk
A)    Yeşil                              Sarı

B)     Sarı                               Kırmızı

C)    Kırmızı                            Yeşil

D)     Yeşil                            Kırmızı
17)Tuğçe bisiklet sürmeyi öğrenmeye çalışmaktadır.Bisiklet sürmeyi öğrenmeye çalışan Tuğçe’nin aşağıdaki yapılarından hangileri bu durumda rol oynar?
I-Beyin    II-Beyincik     III-Omurilik

   A)I ve II    B)I ve III    C)II ve III    D)I,II,III
18)


                    X                    Y               Z
Şekildeki Z küresi, X küresini iterken, Y küresini çekiyor. Buna göre X,Y ve Z kürelerinin yük durumları için aşağıdakilerden hangisi söylenebilir?

          X                       Y                     Z

A)     --                       yüksüz             +

B )   yüksüz                 +                     +

C)    +                       yüksüz               +

D)    +                          +                     -- 

19)
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                        20) Aşağıda verilen durumlardan hangisi ışığın
                         kırılmasının sonucu değildir?
Aşağı

a. Parlak yüzeyli cisimlerin güneşte bırakıldığında daha az ısınması

b. bir bardak suya konulan kalemin kırıkmış gibi görünmesi

c. çok sıcak havalarda yolda su birikintisi varmış gibi görülmesi

d. yağmurdan sonra güneş çıkarsa, gökkuşağı oluşumu

 kı
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